## ALL'UFFICIALE DELLO STATO CIVILE DEL COMUNE DI MARCON (VE)

## RICHIESTA DI ISCRIZIONE DI UNIONE CIVILE

COGNOME  NOME  COMUNE DI I  DATA DI NAS  CITTADINAN  COMUNE DI I  STATO CIVIL  (celibe/nubile, già coniugate	CITA ZA		
NOME  COMUNE DI I  DATA DI NAS  CITTADINAN  COMUNE DI I  STATO CIVIL (celibe/nubile, già coniugato	CITA ZA		
COMUNE DI I  DATA DI NAS  CITTADINAN  COMUNE DI I  STATO CIVIL (celibe/nubile, già coniugato	CITA ZA		
DATA DI NAS  CITTADINAN  COMUNE DI I  STATO CIVIL (celibe/nubile, già coniugato	CITA ZA		
CITTADINAN  COMUNE DI I  STATO CIVIL (celibe/nubile, già coniugato	ZA		
COMUNE DI I			
STATO CIVIL	RESIDENZA		
celibe/nubile, già coniugate			
Cox			
pre pre	gnome e nome del cedente coniuge		
	a di celebrazione del cedente matrimonio		
bre Cor	nune di celebrazione del cedente matrimonio		
	nome e nome del coniuge		
>	a di morte del coniuge		
Con	nune di morte del coniuge		
Scelta del cogn	ome dopo l'unione civile*		
Scelta del comunione o se	Regime patrimoniale: parazione dei beni		
Dati relativi ai	testimoni		
		TESTIMONE	TESTIMONE

DATA DI NASCITA	
COMUNE DI RESIDENZA	

Le parti, sottoscrivendo la presente richiesta, dichiarano che non sussistono le cause impeditive alla costituzione di Unione Civile previste dall'art. 1, comma 4, della L. 76/2016.

Marcon,	

	PARTE	PARTE
RECAPITO TELEFONICO		
FIRMA		

Il presente modulo va compilato e restituito all'Ufficio di Stato Civile allegando le fotocopie dei documenti di identità (in corso di validità) dei richiedenti firmatari e dei testimoni.

## Informativa ai sensi dell'art. 13 del Regolamento (UE) 2016/679 (RGPD):

Il Comune di Marcon, in qualità di titolare (con sede in Piazza Municipio, 20 – 30020 Marcon -VE; infomarcon@comune.marcon.ve.it;

protocollo.comune.marcon.ve@pecveneto.it; 041 5997111), tratterà i dati personali conferiti con il presente modulo, con modalità prevalentemente informatiche e telematiche o, se del caso, cartacee per le finalità connesse all'esercizio del diritto di accesso. Il conferimento dei dati è obbligatorio e il loro mancato inserimento non consente di completare il procedimento e soddisfare l'istanza di accesso. I dati saranno trattati per tutto il tempo necessario a completare il procedimento di accesso. Successivamente completato il procedimento, i dati saranno conservati in conformità alle norme sulla conservazione dei documenti amministrativi degli Enti Locali.

I dati saranno trattati esclusivamente dal personale del Comune di Marcon a ciò autorizzato e da collaboratori/imprese incaricate dal Comune. I dati non saranno né comunicati a terzi né diffusi, se non nei casi specificamente previsti dal diritto nazionale e dell'Unione europea. Gli interessati hanno il diritto di chiedere al Titolare del trattamento l'accessi ai dati personali e la rettifica o la cancellazione degli stessi o la limitazione del trattamento o di opporsi al trattamento (artt. 15 e ss. Del RGPD). L'apposita istanza è presentata contattando il Responsabile della protezione dei dati presso il Comune di Marcon al seguente indirizzo: responsabileprotezionedati@comune.marcon.ve.it

<sup>\*</sup> Legge 20 maggio 2016, n.76 art.1, c.10. Mediante dichiarazione alll'Ufficiale di Stato Civile le parti possono stabilire di assumere, per la durata dell'unione civile tra persone dello stesso sesso, un cognome comune scegliendolo tra i loro cognomi. La parte puo' anteporre o posporre al cognome comune il proprio cognome, se diverso, facendone dichiarazione all'Ufficiale di Stato Civile.